

哄抬价格虚假宣传?首府严查公考培训乱象

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 2月20日,记者

从呼和浩特市市场监督管理局了解到,按照自治区市场监管局下发的《关于进一步加强公务员考试培训行业监管工作的通知》要求,即日起,该局加大对公考培训行业的监督检查力度。

据了解,每逢“公考季”,都有不少备考者选择参加公考培训班,但是随着公考培训市场逐渐火爆,不少资质堪忧的培训机构快速涌人,导致整个市场鱼龙混杂。呼和浩特市市场监督管理局通过统筹部署,市、区属地市场监督管理局联动开展现场检查,重点对公考培

训机构是否存在未明码标价及各机构相互串通、操纵市场价格,捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动培训价格过高上涨等违法违规行为;检查是否存在虚假宣传违法行为,有无培训机构对荣誉、师资力量、通过率等作虚假的商业宣传,误导消费者的违法行为等。

据介绍,呼和浩特市各培训机构要按照法律法规要求,全面清理规范宣传页面,建立完善内控机制,在宣传推广等环节,保证客观真实、公平公正。对教师资质和课程质量等内容从严审核,相关宣传材料应当存档备查。杜绝只顾砸钱打广告、“拉人头”行为,忽视实际教学质量的提高。



参观展览

我们一起来画龙

2月19日下午,内蒙古晨旭艺校在呼和浩特举办了主题为“扭转乾坤好兆头·我们一起龙抬头”儿童艺术书画展和文艺演出,共展出43名小画家创作的以中国龙为主体构思的龙抬头主题作品43幅。

据了解,本次画展时间为2月19~22日。在创作过程中,小画家们充分结合二月二的民俗故事展开大胆想象,他们以彩色钢笔画、创意简笔画、装饰画、国画、软笔书法、硬笔书法等艺术种类,呈现出一批极具视觉冲击力的作品,画龙寓意“龙抬头”,写龙寓意“前兔似锦”……

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

6岁女孩寒夜溜出家门:我想爸爸妈妈……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛 通讯员 陈乾) 2月20日,一名6岁女孩因想念父母独自跑出家寻找,结果在寒冷的夜里迷了路,热心市民乔先生看到后立即将她送到附近的交警岗亭。呼和浩特市赛罕区交管大队九中队交警一边安抚孩子情绪一边通过多种方式找寻孩子亲人,最终将孩子送回亲人身边。

据九中队交警介绍,当天晚上市民乔先生领着一个女孩急匆匆地走进火车东站附近的九中队岗亭。乔先生告诉交警他在下班途中偶然发现女孩独自蹲在路边哭。他立刻上前去与女孩交谈,可女孩只是埋头哭不说话。乔先生安慰她:“小朋友别哭,我们一起去找警察叔叔玩好不好?”听到警察二字,女孩点了点头。

在将女孩托付给交警后,乔先生才放心离开。交警们给孩子买来零食、端来热水,耐心地询问她的名字、年龄、妈妈的名字以及电话号码。中队长苏新根据女孩提供的模糊号码尝试联系其家长,经过多次拨打尝试,终于联系到了孩子母亲。原来孩子父母因工作忙,经常出差,孩子只得托付给爷爷奶奶照看,由于实在太想念父母,孩子竟然趁老人不注意偷偷跑出了家。

青城奏响“春之声”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 2月20日晚,《四季交响“春之声”系列音乐会——奋进新征程 扬帆新时代》在内蒙古乌兰恰特大剧院举行。

音乐会在《北京喜讯到边寨》中拉开序幕,紧接着《瑶族舞曲》交响组曲《梦桥》《我的中国心》等14个曲目精彩呈现。本场音乐会由呼和浩特爱乐乐团演出,中国爱乐乐团常任指挥黄屹执棒。“当晚的音乐会全部都是优秀的中国作品,希望能让乐迷们在一场音乐会中聆听到很多经典的中国优秀作品。”黄屹在音乐会前接受记者采访时表示,他已经多次来到呼和浩特市,这座包容性强、充满活力的城市给他留下了深刻印象。

呼和浩特爱乐乐团是呼和浩特市与内蒙古艺术剧院合作共建的一支交响乐团,旨在以国际视野和格局,建设中国一流的交响乐团,创作一流的音乐艺术作品,提供一流的精神文化服务。

内蒙古体彩 美景美豪美

7星彩 Seven Stars

星期五 7星彩 购彩日

活动时间
2月21日晚21:10至7月28日晚21:00

**购买7星彩游戏单式、定位复式和前区全组合
三种玩法中任意一种,
即有机会获赠价值10元的7星彩五注直选彩票一张。**

**购买7星彩游戏“3+3”投注方式中任意一种,
即有机会获赠价值20元的7星彩十注直选彩票一张。**

注:多期票不参与本次活动;活动期间,如购彩票为异常票,即视为作废且不予补发。

快乐购彩 理性投注

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩官方微信 中国体育彩票官方微信